

Granturi pentru digitalizarea universităților

Titlul proiectului: „Transformarea digitală a Universității Româno-Americane în vederea pregătirii studenților pentru profesiile digitale ale viitorului”, Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) – Granturi pentru digitalizarea universităților

Componenta 15 – Educație, Reforma 5 - Adoptarea cadrului legislative pentru digitalizarea educației

Investiția 16: Digitalizarea universităților și pregătirea acestora pentru profesiile digitale ale viitorului

Contract nr. 14031/16.09.2022

Cod proiect: 1185941396

CLARIFICARE DOCUMENTAȚIE PROCEDURĂ COMPETITIVĂ

Dotarea cu infrastructură digitală constând în echipamente și soluții software a Centrului de Cercetare în Studii Comportamentale și Neuromarketing și achiziția serviciilor de instruire

Universitatea Româno-Americană, în calitate de Beneficiar al finanțării specifice din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) - Granturi pentru digitalizarea universităților, în cadrul Contractului de finanțare nr. 14031/16.09.2022 / Cod proiect: 1185941396, din oficiu, **comunică operatorilor interesați că în cadrul procedurii următoarele:**

în situația în care sunt identificate specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, acestea sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a cerinței/necesității Beneficiarului și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea "sau echivalent".

În cadrul secțiunii 1 „Introducere” și secțiunii 3 „Descrierea achiziției” din Caietul de sarcini – produsul reper 6 *Dispozitiv Galvanic Skin Response Shimmer3 GSR+Kit 3* se va considera cu mențiunea "sau echivalent".

Prezenta **Clarificare** nu determină o modificare a cerințelor cuprinse în cadrul documentației procedurii **competitive**, fiind exclusiv subliniat că indicarea specificațiilor tehnice prin raportare la un anumit procedeu/marcă/licență se realizează pentru identificarea corectă a cerințelor Beneficiarului.

În cadrul secțiunii 3.1.6 **SPECIFICAȚII TEHNICE / CERINȚE FUNCȚIONALE_Produs reper 6**, este indicată în mod expres mențiunea "sau echivalent" privind echipamentul indicat, precum și clarificarea anterior indicată privind specificațiile tehnice (pag. 12 _paragraf 3).

Întocmit
Responsabil de achiziții